Exercices diagnostiques
avec correction a suivre

Fonctions affines / linéaires




Les fonctions définies ci-dessous sont-elles des fonc-
tions affines ?

flx) =2x+3 g(x)=3-§

hix) =22 x x + 3 i(x) =2x+ 3%
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1+x

On donne f(x) =
* Que vaut f(3)?

7.

On donne f: x+— 4 + x°.
* Quelle est I'image de 2 par la fonction f?

On donne g(x) =-x> + 3.
Sofiane a calculé I'image de -1 par la fonction g et
a trouvé 2. Son professeur lui dit qu'il s'est trompé.

* Expliguer son erreur.

@ On appelle h lafonction qui, a tout x, fait correspondre

son triple.
L Donner le ou les antécédents de 15 par la fonction h. J
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@ La fonction g est définie parg(x) = %

* Le point A de coordonnées (4 ; 1) et le point B de
coordonnées (1;0) appartiennent-ils a la représen-
\ tation graphique de g? 3
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1. Donner I'image de 2 par la fonction f.
2. Donner un antécédent de 0 par la fonction f.
\ 2. Donner la valeur de f(0) ; f(-2) ; f(-6).
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f est une fonction affine telle que f(0) = 3 et f(2) = 5.
* Déterminer une expression de f(x).

La fonction affine g est représentée
ci-contre.

* Par lecture graphique, déterminer
\ une expression de g(x).
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